

献身 创新 求实 协作



2008年4月2日

详细信息

· 首页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 世界著名民间环保组织与中联合保护生物多样性

栏目

- 学会通知
- 工作动态

会员专栏

- 会员登录 [GO >](#)
- 申请入会 [GO >](#)



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



世界著名民间环保组织与中联合保护生物多样性

2005-11-10

世界著名环保组织大自然保护协会即将与中国政府在长江上游地区合作实施“生物多样性保护规划”项目。

大自然保护协会第五届亚太理事会年会10日在北京闭幕。年会就中国的公益事业、生态保护与可持续发展等进行了讨论，以期推动中国的生态环境保护和自然资源的可持续利用。

“生物多样性保护规划”项目是年会关注重点之一，该项目将运用“生态区域保护规划”方法，确保具有极高生态、社会和经济价值的区域得到很好的保护。在此次年会中，国家发展和改革委员会、国家环保总局等部门进一步肯定了该项目的重要性。

该协会将协助中国政府展开项目试点，确定长江上游需优先保护的重点区域和优先采取的保护行动，以保护和恢复该地区重要的生物多样性和生态系统功能，尤其是淡水生物多样性和生态系统功能的保护和恢复。

长江是中国的第一大河，流域面积180万平方公里，天然条件优越多样。国家重点保护的野生动植物群落、物种和数量在中国七大流域中多占首位。

大自然保护协会是世界上最大的民间环境保护组织，1951年成立于美国，在28个国家和地区从事环境保护工作。协会亚太理事会成立于2002年，旨在全面指导和支持大自然保护协会亚太区工作。

大自然保护协会1998年开始在中国开展项目，与中国地方政府和其他组织共同实施“滇西北保护与发展项目”，努力消除、缓解生物多样性所受的威胁，保护滇西地区的生物和民族文化资源。

中国政府高层领导以及亚太地区商界和政界精英参加了年会。协会董事会主席兼亚太理事会主席亨利·鲍尔森说：“人与自然和谐发展是中国传统文化所倡导的理念，我们应努力将云南项目所取得的经验应用到中国其他地区。”

此次年会的另一个关注重点是全球气候变化问题。协会与中国国家林业局正围绕“多重效益”概念，实施可持续造林项目。

(引自人民网 2005年11月10日)

[返回](#)